
 

 
EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO Nº10/2026 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Aos 08 dias do mês de abril do ano de 2026, às 08h30 horas, mediante 

videoconferência, na sede da Companhia de Saneamento de Goiás S.A. (Saneago), localizada na 

Avenida Fued José Sebba, n° 1.245, Jardim Goiás, Goiânia-GO, CEP 74805-100, foi realizada a 10ª 

Reunião do Comitê de Auditoria Estatutário do ano de 2026. 

2. CONVOCAÇÃO: O comparecimento dos membros se deu em observância à convocação realizada via 

expediente. 

3. QUORUM E PRESENÇAS: Alex Schweigert Pinheiro Cleto, Otaviano Vianna Neto, Neuber Teixeira de 

Souza e Eliane Simonini Baltazar 

4. CONVIDADOS: Danilo Barbosa Rezende (Gerente de Auditoria de Conformidade Operacional e 

Superintendente de Auditoria em substituição) 

5. DIREÇÃO DOS TRABALHOS: A direção dos trabalhos coube ao Sr. Otaviano Vianna Neto, Presidente 

do Comitê de Auditoria Estatutário. 

6. SECRETÁRIA: Foi designada Dayane Moreira Rocha, para a função de Secretária ad hoc. 

7. ORDEM DO DIA: 7.1. Revisão do Plano de Ações deliberadas em reuniões anteriores. 7.2. Apresentação 

Institucional e Alinhamento com a Empresa de Auditoria Externa Mazars. 

8. DEBATES E DECISÕES: Abertos os trabalhos, verificada a existência de quórum, com presença de 

100% dos membros o Sr. Presidente deu início à reunião. 

9. 9.1. O Presidente iniciou a reunião apresentando o status das deliberações das reuniões anteriores. 

9.2. Para o segundo item de pauta, foram convidados os Auditores Externos da Mazars, os Srs. Filipe 

Barroti, Guilherme Veloso e o Superintendente de Contabilidade, Sr. Elias Evangelista. O Sr. Elias 

Evangelista iniciou a reunião apresentando os componentes da empresa contratada para a realização 

da auditoria externa da Companhia pelos próximos anos, conforme estabelecido em contrato, bem como 

informou, de forma resumida, o escopo dos serviços a serem executados. Na sequência, passou a 

palavra ao Gestor da empresa, Sr. FIlipe Barroti, que deu início à apresentação preliminar do 

planejamento de auditoria da Saneago, referente ao exercício a findar em 31 de dezembro de 2026. Em 

sua exposição, apresentou o corpo técnico envolvido nos trabalhos, incluindo um breve currículo de cada 

membro da equipe, bem como as respectivas funções a serem desempenhadas no escopo do contrato 

firmado com a Saneago. Após o devido conhecimento e alinhamento, os membros do CAE 

tomaram ciência do escopo do planejamento da Auditoria Externa da Saneago para o exercício 

de 2026. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada esta ata que, 

após lida e achada conforme, segue assinada pelos membros do Comitê de Auditoria Estatutário, bem 

como pelo Presidente e pela Secretária da Mesa. 

Confere com o original lavrado em livro próprio.  

Goiânia, 08 de abril de 2026. 
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Otaviano Vianna Neto 
Presidente do Comitê 
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Secretária ad hoc 
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